

28万元已转,30万元正要转……

台东派出所民警紧急止损跑赢“投资大师”

早报3月25日讯 近日,住在市北区的章大爷认识了一个网友,声称可以带他在网上投资赚大钱。章大爷对此深信不疑,第一次给对方转账28万元后,第二次又准备转账30万元。好在市北公安分局反诈中心和派出所民警及时得知情况,全力拦截被骗资金。得知自己被骗,章大爷连连表示感到后怕。

轻信骗子坚持转账

3月20日10时许,台东派出所接到青岛市公安局市北分局反诈中心预警信息,发现辖区群众章大爷正在向涉诈账户转账,金额高达30万元。接到指令后,正在值班的台东派出所副所长范斌和辅警吕林瀚立即赶往章大爷家中。因金额巨大,情况紧急,范斌途中就紧急电话联系章大爷,但此时章大爷已对骗子深信不疑,表示自己是在给网上投资理财平台转账,没有被骗,拒绝和民警见面。

“听到大爷这么说,我们很着急,以最快速度赶到了章大爷家中,这时章大爷正准备给对方转账第二笔30万元‘投资金’。”范斌说,“我们立即制止章大爷的转账行为,但是老人十分激动,根本不相信我们。”章大爷坚称自己是在网上投资理财,认为民警是在耽误自己赚钱。

在民警劝阻章大爷的过程中,骗子多次打来电话,章大爷执意要进行



范斌(左)正在劝阻章大爷给骗子转账。

转账。反诈中心也再次给老人打来预警电话,但老人情绪十分激动,对于民警的阻拦非常不解,坚持认为自己没有被骗。“我们没有放弃,坚持制止大爷的转账行为,等到大爷情绪稍微平复后,向他解释这类投资骗局的常见手法,告诉他这些平台都是怎么骗人的。”范斌回忆,经过半小时的不懈努力,章大爷逐渐发现端倪,最终明白自己遇到了骗子,表示会配合民警工作。

民警苦劝拦回巨款

“我在交友平台偶然认识了一位网

友,他声称自己是在新加坡搞证券的。”章大爷说,二人相谈甚欢,很是投缘。网友声称可以带章大爷在网上投资赚钱,返利相当高。“他把自己的操作记录以及和客服交流的信息都发给我看,我看到利润非常高。”章大爷说,“我们聊了一个礼拜,看到他这些操作记录,我渐渐有些心动了。”章大爷按照网友的指引点击了一个貌似“非常正规”的网站进行注册操作,向对方指定的账户转账了284500元,“转账之后没多久,他就告诉我这笔投资赚了两万多元。我当时很高兴,准备再转第二笔时,民警就上门了。”

章大爷表示,自己压根没想到遇到了电信诈骗,对于民警的劝阻也不相信。“当时范警官非常耐心,和我说了很多,让我把他当做大侄子一样看待,说大侄子肯定不能骗我。慢慢地我才相信他们。”章大爷表示,现在回想起来后怕极了,“多亏了咱们民警,不仅劝阻我二次转账,还帮我把第一次支付的28万余元给紧急拦回了。”

据了解,在台东派出所民警对章大爷进行劝阻工作的同时,市北公安分局反诈中心对大爷第一次汇给骗子的28万余元进行了全额紧急止付。在多方共同努力下,被骗资金被拦截,避免了章大爷的经济损失。章大爷对台东派出所民警感激不已,3月25日上午特意来到派出所送上感谢锦旗。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 李旭东 摄影报道)

特邀调解员 高效化纠纷

早报3月25日讯 近年来,崂山法院在诉讼服务中心设立特邀调解工作室,持续推动非诉纠纷解决机制发展完善。近日,特邀调解员高效化解了两起合同纠纷,当事人专程送来锦旗表示感谢。

2021年,卢某和张某代表某园林工程公司向某建筑材料公司订购价值40余万元的水泥。某建筑材料公司为防止交易风险,要求卢某和张某作为共同买受人在供货合同上签字。某建筑材料公司按约定交付了足额水泥,但某园林工程公司一直拖欠20余万元尾款。某建筑材料公司将某园林工程公司、卢某、张某作为共同被告诉至法院。崂山法院经当事人同意后,将案件转入诉前调解程序,由特邀调解员吕惠敏开展诉前调解工作。经过15天的电话沟通以及现场调解,最终达成了调解协议:由某园林工程公司分期承担还款义务,卢某和张某不承担还款责任。

2020年,原告某建筑设备公司在未签订租赁合同的情况下,将公司名下的建筑设备出借给被告某绿化工程公司用作项目建设。项目结束后,原告多次要求被告支付租赁费,但被告均以资金不足为由拒绝,故原告将被告诉至法院。崂山法院在征求当事人同意后将案件转入诉前调解程序,由特邀调解员王赞负责调解工作,最终促使原被告达成了调解协议:被告分两期还清拖欠的租赁费用。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 李祥)

讲文明 树新风 公益广告

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

文明餐桌 从我做起

不剩饭不剩菜 践行光盘行动

中共青岛市委宣传部 青岛市文明办

给 / 所 / 有 / 人 / 的 / 健 / 康 / 建 / 议

“讲文明 树新风”公益广告

SHI YONG GONG KUAI WEN MING YONG CAN JIAN KANG SHENG HUO

使用公筷 文明用餐 健康生活

青岛市精神文明建设委员会办公室